

BÁJA BÁCSKA

Szerkesztőség és leányvállalat
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LENEK.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Havonta negyven... 6 pengő
Helyben egy hónapra... 2 pengő

Mozdulatlanság vagy mozgás.

Az élet ma csodálatos látszatokat mutat ahhoz képest, hogy gyalog járunk-e, vagy kocsi.

Másként látjuk az életet ugyanis akkor, amikor gyalog járunk és másképen, amikor kocsin, autón rohanunk. Gyalog járva úgy érezzük, hogy az épületek, fák megkövesedett valóságok és mi rohanunk, mi mozgunk, mi mutatjuk az Élet jelenségeit; ha meg autón rohanunk, akkor úgy tűnik fel, mintha minden kövesedett és földgyökerezett valóság hirtelen lábrakelt volna és rohanna a hátunk mögé szűdület gyorsasággal.

Ha a mai gazdasági életet megfigyeljük, alig tudjuk eldönteni, — az a mérsékelt mozgás, amely az az életlátszatát mutatja, melyik kategóriába sorozható; vajon van-e a gazdasági életben mozgás, élet, bizonyos fejlődés? Vagy csak mi mozgunk, vergődünk s egyébként változatlan mérévségben stagnál az egész gazdasági élet?

A jelentések jönnek; sokszázezer vagyon buza, gabona utrakél, a vonatok, hajók szaladnak, a szekerek terbesen nyikorognak az országúton s a lovát kímélő gazda — lóhorgasztott fejfel bandukol a kocsi mellett.

A rossz terményárak ellensúlyozására hízalásba fog a gazda; de mindeffélé zárt határok szorítják a túlekedő gazdákat vissza, jön a — vesszőfutás a kivitelei engedélyekért; tízezer igénylés közül csak egy-két ezret lehet honorálni: ime a nyüzsgő mozgásnak látszata és mi nem tudjuk, hogy a gazdasági fejlődés szempontjából mozgás-e ez az élet, vagy az amit látunk, a vágynak, álmok és remények autóján rohanó utas szemel káprázató látszat csupán.

A pénz, a hitel: nincsen, ha kéri; csak akkor mozog és él, ha visszakéri; akkor aztán megindul rohan, száll az árverési hirdetőny, de megindul, fut, rohan az adós, a végrehajtást szenvedő is és jön a bíróság, adósvédelmi rendelet; — megállít parancsol az árverezőnek, s most aztán tanakodhatunk, hogy az a mozgás, amit látunk, a gyalog járó valóság, vagy kocsi járó látszata volt-e?

Ezeknek a látszatoknak végükre kell érniük. Mozgást kell teremtenünk és bármily paradoxonnak látszik is, mégis igaz: a mozgás, az élet akkor indul majd meg, ha nyugvópontra juttatjuk az adósságot és mennél alaposabb és véglegesebb lesz ez a nyugvópont, annál eleteresebb mozgás indul majd meg a gazdasági élet színterén.

Az elmúlt esztendő hatásán, mely a kormány működése óta eltelt, csodálkozó emlékezéssel nézünk vissza arra a hatalmas munkatömegre, mely a kormány egy évi munkásságát jelzi: revízió, valuta-vedelem, kartellienőrzés, nagy javadalomk leszállítása, társulati adóemelés, kamatláb mérséklés, pengőértékállandóság biztosítása, költségvetésleszállítás, dollárkamat redukció, munkanélküliség enyhítése, vámcsoökkentés, vasúti kedvezmény, külkereskedelmi szerződések, rokkantörvény, begyűjtési hitel, nép-

Megérkeztek a római zarándokok.

Kedden délután háromnegyed 1 órakor megérkezett a római zarándokokat hazaszállító vonat a bajai vasúti állomásra. A mozdony elejét hatalmas felvirágozott magyar címer díszítette; az állomás oszlopai zöld levelűkoszorúval fonták körül, s néhány zászlót is lengetett a szél.

A pályaudvart óriási tömeg lepte el. A leventezenekar hangos zeneszóval fogadta a vonat érkezését, majd amikor a vonat megállt a Bajai Dalos-

iskolai tankönyvnyarleszállítás, akkor az az érzésünk támad, hogy itt mégis élet van; a lábadozó, járó beteg életakarása. Igazi élet a teljes egészség, azonban csak életvidám lélek szuggesztív hatása alatt állhat elő és ez az élet! av csak az adósságok alapos rendezésével támadhat fel.

Lelki szemünkkel ott látjuk az ország pénzügyi sorsának intézőit, amint aggodalmasan mérlegelik a következményeket; a tekintélyek halladják súlyos szavaiikat, de mert a párnázott vastag ajtóktól megett mintegy személytelenül dolgoznak a pénzezők s a hír is csak nagyon szórványosan szívárog ki, az a hit utalkodik el a lelkekben, mintha senmi sem történne; mintha a mozdulatlanlanság lenne az ur. Tudjuk, ez a hit téves.

Millió és millió szem aggódó tekintete figyel a munkára és várja, hogy a régi adósságok nyugvópontra jussanak s az új hitelehetségek forrásba hozzák az életet.

A mozgás és mozdulatlanlanság elválasztó pontján átülvél várjuk az élet megújulását.

kör elénekelte a Szózatot.

Azután megindult az érkezők kiáramlása a hosszú vonatból; a várakozó hozzátartozók megszabadították az utasokat csomagjaiktól s lassan-lassan megindult az ezer főt is meghaladó tömeg kiáramlása a vasúti állomásról.

A városban eiterjedt hírek szerint a kalocsai érseknek is ezen a vonaton kellett volna érkezni; azonban a hír tévesnek bizonyult.

Az ojtóanyagtermelés racionalizálásáról.

Olcósbak a szérumok.

A Földmívelésügyi Miniszter az állatgyógyászatban használatos szérumok és egyéb ojtóanyagok termelésének racionalizálására és ennek folyamánként az árak további leszállíthatására való tekintet-

tel a 79.602. sz. rendeletet adta ki.

Ezen rendelet értelmében a termelési helyek csökkentése érdekében az Állami Oltóanyagtermelő Intézet beszüntette működését.

A Phylaxia szérumtermelő r. t. és a Laboratorium Védőoltóanyagok termelésére r. t. megállapodtak olyan módozatokban, amelyek lehetővé teszik, hogy a szérumok és egyéb ojtóanyagok a lehető legolcsóbban legyenek termelhetők és forgalomba hozhatók és ennek eredményeképpen a Földmívelésügyi Miniszter máris leszállíthatja az árakat.

A fent hivatkozott rendelet értelmében a veszttség eleni ojtóanyagot és a tuberkulint a Phylaxia Szérumtermelő r. t. fogja termelni és forgalomba hozni és pedig a közelmúltban, az Állami Intézet részére megállapított csökkentett árbán.

Az Állami Intézet volt alkalmazottai közül dr. Schmiehoff Gyula, az intézet volt igazgatója és dr. Kerbler Nándor m. kir. állatorvosok, állami alkalmaztatásuk érintetlenül hagyása mellett a Phylaxia Szérumtermelő r. t.-hoz rendeltettek ki.

Dr. Schmiehoff Gyula a Laboratorium Védőoltóanyagok Termelésére r. t.-nál nyert beosztást és az intézet vezetője őt a műszaki munkálatok irányításával, dr. Kerbler Nándort pedig a Phylaxia Szérumtermelő r. t. a veszttség eleni ojtóanyagot és a tuberkulint termelésével bizta meg.

Buzaexportőrök figyelmébe.

Felhívjuk az Ausztriába buzat exportáló cégek figyelmét, hogy a szállítások lebonyolításához a fuvarlevélgarnitúrán és a kontingens igazolványon kívül rendelkezésünkre bocsátott rózsaszínű Vámkezelési igazolvány „Inditvány” rovatát pontosan töltsék ki, mert ellenkező esetben a küldemény kedvezményes elvámolása nem lesz lehetséges.

Sir Robert Gower nyílt levelet intézett a Manchester Quardin szerkesztőségéhez a kisebbségi szerződések védelméről.

SZÍNHÁZ.

ROTSCHLDOK.

Valami pénz körül szellemeskedő operetteleskét vártunk, sok hacsakárát — és ehelyett egy bájos kedves elménnyel leltünk gazdagabbak.

Martos Ferenc — egy mondat kivételével — nagyon kedves, romantikus és főképp álmatálcát adó és Lajthai Lajos fülbemászó zenével teszi még hangulatosabbá.

Az egész előadás kitünő művészi teljesítmény.

Vass Irmat végre nagyobb szerepben csodálhatjuk. Az öreg Rotschildné alakját keltette életre azzal az istencokolta nagy tehetséggel, mely tisztá léttel teszi gazdaggá a színpadot.

Mezey Mária a nagy francia művésznek szerepében nyújtott kabinetalakítás. Meleg, bárosnyos hangja — minden érzést érzékeltetni tudó játéka egy szebb világba, a művészet világába ragadta lelkiünket.

Bánky Baba bájos jelenség volt és hányszor üdéséggel alakította a fiatal Rotschild-lányt.

Szenczy Mária cselédnői szerepében kacagaltta meg a közönséget. Köbnyed táncú, amelyeket most is a kitünő Károlyi Vilvel táncolt — sok-sok tapost arattak.

Keleti Árpád ismét szerelmes szerepben lépett a közönség elé, teljes sikerrel, hangja tisztán csengett, hegedűjátékát külön megcsodáltuk.

Danis Jenő egy öregember könnyes humoru alakját keltette életre. „Danis Jenő”: ez a név fogalom a színesvilágban; ez már elég dicséret. — Földessy, Talma szerepében igazi művész volt.

Kiváltak még Sárváry, Szász Istváni, Gáspár, Késmárky, Kövy, Burányi Albin és Gál.

Galetta ismét megnutatta, hogy a rendezésnek kiváló művésze.

A zenekar játéka Pados karnagy művészetét dicséri. (ut)

Pénnem minden — filléres helyárrakkal. Ma délután 5 órakor filléres helyárrakkal kerül színpadra Bus-Febete László búvárbájos fővárosi életképe, a Pénnem minden van műsorán Bánky Baba, Vass Irma, Ács Rózi, Mezey Mária, Földessy Géza, Keleti Árpád, Késmárky Kálmán, Ozoray Istvánna a főszerepekben. A hangulatos szerelmi történet vidám derűjével végig kacagtat.

Fehérvári huszárok — délutáni helyárrakkal. Ma este az évad nagyságára, a Fehérvári huszárok pompás operettjüdjönöség van műsorán az évadban utoljára. Háromórás kacsagás kíséri végig ezt az igazán vidám, szépenzenéjű operettet, melyet eddig öt zsúfolt hát tomló lelkesedéssel fogadtak. Galetta Ferenc rendezésében, Bánky Baba, Szenczy Mária, Vágó Mária, Ács Rózi, Galetta Ferenc, Földessy Géza, Károlyi Vili, Késmárky Kálmán, Keleti Árpád, Danis Jenő,

Burányi Albin kabinetalakítását visszik diadalmas sikerre a Fehérvári huszárok operettel. Az előadás új eseménye, hogy Vágó Mária, a bájos fiatal táncoszübrelet két új ének, és táncszámot ad elő az előadás keretében.

Ezerjó — filléres helyárrakkal kerül színpadra csütörtökön délután 5 kor.

Huszárok — vígjátékbeutató. A budapesti Kamara Színház ragyogó vígjátéka, a Huszárok című katonai életkép lesz a hét himagasló prózai érdekessége. Hivatottabb

író tollából alig került meg ki katonadarab, mint Gerő Gyula, a magasrangú katonairó „Huszárok” című aranyugaras vígjátéka. A kaszárnyaélet romantikáját hűvebben alig festették még színpadon, mint Gerő Gyula, aki magyar szívének minden melegét, minden lelkeségét beoltotta ebbe a gyönyörűséges katonai életképbe. A prózai együttes Földessy Géza vezetés alatt készül a csütörtök esti — előrelátóhatólag — forró hangulatu bemutatóra.

Kis kutya, nagy kutya

nem ugat hiába...: elfogták a tolvajt.

Bakó József, kovácsmester Budapesti-ut 75 sz. alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy tegnapi éjjel erős kutyaugatásra ébredt fel. Kiment az udvarra, megnézni, hogy

mi baj van a házatán és sikerült elfogni Vábel Mihály Fehérló-utca 38 szám alatti lakost, aki Sándor nevű öccsével két vaskarikát akart ellopni.

A szolgálati idő alapján állapítják meg a nyugdíjakat.

A nyugdíjtervezet kényszernyugdíjazást is megállapít. A lakbért progresszív alapon állapítják meg.

Mint értesülünk, a nyugdíjjavaslat tervezetét, amely a tegnapi minisztertanács elé került, minden részletében a legalaposabban megvitatták a kormány tagjai. Mivel a javaslat minden egyes rendelkezése egyéni érdekeket érint, különös figyelemmel kell lenni a vármegyei és városi közalkalmazottak ügyére is. A kiszivárgott hírek szerint

a törvénytervezet több nagyfontosságú újítást hoz. A javaslat szűrt ezután kizárólag a szolgálati idő alapján állapítják meg egységesen a nyugdíjakat és így megszüntik az eddigi rendszer, amely nyugdíjkategóriákat ismer.

A javaslat nem tartalmazza általánosságban a nyugdíjárulékoknak csökkentését, de progresszív alapon állapítja meg a nyugdíjasok lakbért, úgyhogy a teljes szolgálati idő után járó lakbér összege 10 százalékkal kevesebb a most élvezett legmagasabb nyugdíjnak.

Kimondja a törvénytervezet, hogyha a nyugállományba helyezett közalkalmazott olyan állásba kerül, mely valamilyen vonatkozásban jellegűnek minősíthető, akkor arra az időre, amíg ezt az állást betölti, nyugdíja nem folyósítható. Az a köztisztviselő, akit országgyűlési képviselőnek megválasztanak, a meg-

választás után nyugdíjazandó. Van egy szakasz a törvényjavaslatnak, amely a kényszernyugdíjazásról szól. Ez a szakasz kimondja, ha a közalkalmazott szolgálateltelte bármilyen okból nem alkalmas, nyugdíjazandó.

A várakozási állományba helyezett közalkalmazottak számára biztosított várakozási időt egy évről fél évre szállítja le a javaslat, úgyhogy ennek az időnek leteltével még betegség esetén sem nyugdíjazható a közalkalmazott.

Anglia lerombolja az ország minden nyomortanyáját 1.050.000 ember kap új lakást.

Sir Edward Hilton Young közegészségügyi miniszter birminghami beszédében ismertette az angol kormány szédítő aranyu öt éves városrendezési tervét, melynek során elfogja tünnetni Anglia összes nyomortanyáit és szegénynegyedét. Összesen 210.000 házat fognak lerombolni és egymillió 50 ezer személy számára új és egészséges lakást építenek 95 millió font költséggel.

Borzalmas téli nyomort jósolnak Amerikában.

R. W. Kelso, az amerikai vöröskereszt segélybiztoságának egyik vezetője kijelentette, hogy Amerika feltartóztathatatlanul közeledek történetének legborzalmasabb téli nyomora felé, mert az Újjáépítési Tanács erélyessége ellenére a lakosság átlagos keresete alacsonyabb, mint a nyár közepén volt. Hozzávetette Kelso, hogy az északkeleti államokban 36 millió főnyi összlakossága közül több mint nyolcmillió, kizárólag szegénysegélyezéshöz és számuk a télen tízmillióra emelkedik.

HIREK.

— A Bajai Daloskör próbája.

Ma 11-én szerdán, 13-án pénteken és 14-én szombaton este 8 órai kezdettel öszkari próbát tart. A tagok pontos megjelenését kéri az elnökség és Herr György karnagy.

— **Kitördelték a kapu léceit.**

Sziller István Máv. segéd tiszt vagyronrongálásért feljelentést tett a rendőrségen, mert ismeretlen tettes Zenta-utca 4. számú kapujának léceit kitördelte. A nyomozás megindult.

— **Szenvedő nőknél a termézes „Ferenc József” keserűvíz könnyű erőlködés nélkül való belkiürülést idéző elő és ezáltal sok esetben rendkívüli jólékony hatással van a beteg szervekre.**

Padiőbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta, festékek, lakkok, brunolin, terpentín, benzín, denaturált szesz, kályhafényőmáz, ezüst festék, fémszisztók, légyirtószeretek, citrok és lőszörpörök, kefék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,

TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében

Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.

a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó

árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

Pozsonyban letartóztatták néhai Csernoch János bíboros-hercegsprimás szüleinek gyilkosát?

Csernoch János szüleinek gyilkosát a gyilkosság óta eltelt 15 év óta még mindig nem tudták kézrekeríteni.

Most a cseh megszállt területről érkezett jelentés szerint a gyilkos utolérte végzet.

A pozsonyi csendőrség egy Szakolcán történt gyilkosság gyanúja miatt letartóztatta Kadlicsek Pál 42

éves földművest. A kihallgatás során oly adatok merültek fel, melyek valószínűvé teszik, hogy Kadlicsek jötte meg 1918 ban néhai Csernoch János bíboros hercegsprimás szüleit.

A gyanúsított tagadja bűnösségét, de olyan súlyos körülmények szólnak a vád mellett, hogy a vizsgálóbíró letartóztatta.

Az Est d. u. 5 órakor Baján.

Mint már jeleztük, tegnap indult Budapestről az autójáról, amelyik az Estet Bajára szállítja. Pontban 5 órakor érkezett az Autótaxi vállalat nagy turakocsija. Pár percet rá már harsogtak a város utcái a nyikkanások kiállításaitól.

Az Est korai érkezésével városunk közelebb jutott a fővároshoz s a modern élet követelményének, a gyorsaságnak megfizethetetlen szolgáltatást tesz Az Est kiadóhivatala.

Székrekedésnél,

emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértőlulással, fejfájással, almatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. A belorvosi klinikában szerzett tapasztalatok szerint a Ferenc József viz az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságát egyesíti magában.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZEV LEHEL

— **Órárt lopott a besurranó tolvaj.** Özv. Gílián Mihályné ismeretlen tettes ellen feljelentést tett a rendőrségen, mert 7 óra az esteli órákban lakásából a szelétrényről egy ébresztő órát elloptott. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Tíz ablakot tört be.** Földes Dezső bajszentiváni mészárosmester Rákóczi Ferenc-utca 267 sz. házában tíz ablakot betörték. A rendőrség a nyomozást megindította és a nyomozás máris sikerrel járt. Megállapították, hogy az ablakokat Paszterkó Antal mészáros verte be. Üvegszilánkokat is talált a rendőrség Paszterkónál, aki bevallotta tettét.

— **Kettőezer boxolót szerződte le** a newyorki ellenzék a választás tisztaságának megvédésére.

— **Németország fegyverkezése.**

Az angol minisztertanács kimondotta, hogy elvileg fenntartja a Németországnak megígért fegyverkezési egyenjogúságot, de annak teljesítését a bekövetkezett politikai alakulás következtében egyelőre elhalasztja.

— **Ma nagy érzed magad, hogy nehéz az élet.**

Fél pohár „Igmándi” s kedved újra éléd!

— **Felakasztotta magát** Sztrégova András 62 éves egri földműves, mert — nem kapott pénzt egy pakli dohányra.

— **Betörőbandát** leplezték le a szerbiai Gornje-Selo városban. A banda vezetője nem kisebb személyiség, mint a város polgármestere volt.

— **Zongora eladó.** Ried féle hangversenyzongora eladó. Flórián utca 51.

— **Állatkvitelőnk állása.** Budapest, október 9. Az október 1 és 7 közötti időben Sopronon keresztül Ausztriába 327 drb. sertést, 82 drb; marhát és 16 drb. lovat szállítottunk ki. Ugyanekkor Mura-keresztúron át 34 vg. 406 ár. bizolt ökor, 8 vg. 104 drb. tehén és 29 vg. 423 drb. növendék marha ment ki Olaszországba.

— **Aranyernél, és az evel járó baldugulás, repedés, kelés, gyakori vizezési inger, derékfájás, mellszorulás, színdobogás és szédülési rohamoknál természetes „Ferenc József” keserűvizet használata kellemes megkönnyebbülést eredményez.**

MOZI.

Hajnali merénylet.

Ismét szenzációs műsorral ajándékozza meg ma az Uránia filmszínház a közönséget. Bűnügyi regény a „Hajnali merénylet”, — mely izgalmas témájával, kitűnő színészek nagyszerű alakításával alkalmas arra, hogy napi gondjainkat több órára elfelejtjük.

A kísérő filmek is megérdemlik a figyelmet, két kulturfilm: a Modern Kína és „Csodahegedű” és a mindig szívesen látott hangos Fox híradó.

Ma filéres helyárrakkal — 70-101 20 — fillérig játszik az Uránia.

SPORT.

61'5:53'5 arányban győztek a halasi atléták a bajaiak ellen.

Bácsalmásy Péter olimpikon 400 m-an vereséget szenvedett Gunicis János bajai keristától.

Vasárnap délután nagyszabású atlétikai versenyt bonyolítottak le Kiskunhalason, melyet normális különbséggel a hazai csapat nyert meg. A pályán dr. Medveczky Károly gazdasági főtanácsos üdvözölte a vendégeket; meleg szavakkal utalva a két város közt mindinkább kifejlődő szép sportéletre. Baja város nevében dr. Kocsis János városi tanácsnok köszöntötte meg a halasiak vendégcsapatát. Felhárom órakor vette kezdetét a küzdelem. A részletes eredmények a következők:

100 m-es sifutás: 1. Rorárius 11'2, 2. Baracsi 11'6, 3. Kulcsár, 4. Kazinczy. Két start nem sikerült. A harmadikon a két bajai bennmaradt, és csak az utolsó 40 méteren sikerült az első helyre felnyomulniók.

400 m. 1. Gunicis, 2. Bácsalmási Péter, 3. Kmetovics, 4. Tápai. A nap legnagyobb meglepetése. A fiatal bajai kerista, Gunicis János, az utolsó 100 méteren előrelőve biztosan nyerte a versenyt a nagy formában levő Bácsalmási előtt.

1500 m. 1. Riegler. 2. Provic, 3. Fieischer, 4. Juhász. Riegler biztosan győz.

5000 m. 1. Ács, 2. Riegler, 3. Provic, 4. Jaszits. Riegler meg fáradt volt az 1500-tól, így a kitűnő Ácscsal szemben második helyre szorult.

Magasugrás: 1. Bácsalmási Péter, 2. Viziák, 3. Kmetovics, 4. Havasi. Távolugrás: 1. Bácsalmási, 2. Kmetovics, 3. Baracsi, 4. Toldi.

Diszkoszvetés: 1. Bácsalmási, 2. Kalló, 3. Dénes, 4. Dunai. Dénes-től és Dunaitól többet vártunk.

Gerelyvetés: 1. Bácsalmási, 2. Polgárdi, 3. Kövess, 4. Kurcz. Súlydobás: 1. Kalló, 2. Dunai, 3. Bácsalmási, 4. Slavikovits. 4-szer 100 m. staféta. 1. Baja, 2. Halas. Harminc méterrel nyerték a bajaiak.

Pontversenyben: 1. Halas 61'5, 2. Baja 53'5.

Gyakornoknő

jó kézírással felvétetik Székely vaskereskedés.

MAGYAR

származású zenetanár, ki 28 évet töltött Amerikában, hazatért s Baján hegedűórákat azoknyitv német- és angol-órát ad jutányos áron. — Amerikai rendszer szerint, garantált sikerrel.

CÍM A KIADÓBAN.

Fizessen elő a BAJA-BACSKARA.

CORSO.

Oktober 15-én vasárnap d. u. fél 4, 6 és fél 9

Közkívánatra!

VILÁG-DSEMBORI GÖDÜLLŐN 1933.

Bővített felvételek a gödöllői világdzsemboriról!

Kiegészítő filmek:

Diákélet

A FÖSZEREPBEN:

Ramon Novarro, Madge Evans, Ralph Graves

Hír. bók

URÁNIA

Oktober 11-én Csak 1 napig!

Filléres helyárrakkal!

Csak tizenhat éven felülieknek

HAJNALI merénylet

Szenzációs bűnügyi történet tizenkét felvon.

Főszereplők:

Heinz Salfner, Theodor Loos, Ery Boss, Karl Ludwig Diehl.

Kiegészítő film:

MODERN KINA CSODAHEGEDÜ

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

acélsodrony- ágybetét

feltűnő olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir.-né ut 38. Telefon 280.

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

október 9 től okt. 15-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÜN
gyógyszertára.

volt szállítóképességét a Kereskedelmi és Iparkamara bizonyítványával köteles igazolni, viszont aki közszállító már volt, de a közkórháznak még nem szállított szállítóképességéről az előző szállító hatóság, községi bizonyítványát köteles csatolni.

lathoz csatolni.
Hiányosan felszerelt, vagy elkészen beérkezett ajánlatok figyelembe nem fognak.

Ajánlati körlekop és vállalati feltételek a kórház gondnok hivatalában a hivatalos órák alatt díjtalanul beszerez.

Baja, 1933. évi okt. hó 3-án.

Dr. Borbír Ferenc s. k.
polgármester,
kórh. biz. elnök.

1487. szám.

kórh. 1933.

Árlejtesési hirdetés.

Baja város közkórháza az 1934. évi január hó 1-től 1934. évi december hó 31-ig terjedőleg szükségletét kepező időszakra naponta 280—300 liter közeli vállalkozó tevékenység szállításának biztosítására f. évi november hó 7-én d. e. 10 órákor a kórház gazdasági hivatalában zárt írásbeli ajánlatok elfogadásával nyilvános árlejtesést tart.

A tej szállítására megadott összegár dílanonok nem tekinthető, hanem az a m. kir. államrendőrség hivatalos piaci árjegyzéséről függ olyképen, hogy amennyiben az ajánlat beadása napján az érvényben volt rendőrségi piaci ár a szállítás tartama alatt, de legalább is 14 napon keresztül 10 százalékokat meghaladó eltérést mutat, egy a 12 százalékon felüli eltérés összege a megadott összegárból levoásba jön, vagy hozzáadatik.

Fenn tartja magának a kórházbizottság az a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül az adott ajánlati árra való tekintet nélkül szabadon választhasson, továbbá, hogy az egyes ajánlattevők között a szállítást megoszthassa.

Binatpénz fejében a körülbelül 110.000 liter tejszükséglet ajánlati árának 2 százaléka készpénzben, v. óvadékképes értékpapírban, vagy takarékpénztári betétkönyvben, az árlejtés megkezdése előtt a kórházpenztárnál, tétbe helyezendő és az erről vett hivatalos nyugta a szabályszerűen felbélyegzett ajánlatokhoz csatolandó.

Az ajánlatokhoz csatolandó ugyan csak az O. T. I. tagdíjának befizetését igazoló bizonyítvány, vagy ennek nemlétében nyilatkozat, mely szerint a tagdíjhatárok levonását a vállalati költségvetésből tünni hajlandó. Az az ajánlattevő, aki közszállító még nem volt, amennyiben nem östermelő, köteles szállítóképességét a Kereskedelmi és Iparkamara bizonyítványával köteles igazolni, viszont aki közszállító már volt, de a közkórháznak még nem szállított, szállítóképességéről az előző szállító hatóság, községi bizonyítványát köteles csatolni.

Az ilymódon felszerelt ajánlatok „Ajánlat Baja város közkórházának 1934. évi tejszükségletére” jelzéssel ellátott, lezárt és lepecsételt borítékban a közkórház Igazgatóságához címzelve a közkórház gazdasági hivatalában nyújtandók be.

A szabálytalanul vagy elkészen beérkezett ajánlatok figyelembe vértetni nem fognak.

A szállítási feltételek és ajánlati lap, melybe ajánlattevő által az ajánlati ár szám és betűvel beirandó, a kórház gazdasági hivatalában a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerezhető.

Baja, 1933. évi okt. hó 3-án.

Dr. Borbír Ferenc s. k.
polgármester,
kórh. biz. elnök.

Zongora

és cimbalomhangolást
javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok.

Magyar Jeno, Központi

„Kalor”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

BAJA, Erzsébet királyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'60 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
koksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Árunk házhöz
szállítva értendő.

Elegánsan butorozott

külön bejáratu, 2 ablakos
utcai szoba, villanyvilágítá-
ssal, kiadó. — Jókai
Mór-utca 5.

Ha orgonát, zongorát, harmoniumot

javíttatni, hangoltatni óhajt,
forduljon bizalommal, annak
elismert szakemberéhez. **Tóth
Ferenc** Budapesti-ut 18. szám.

1488. szám,
kórh. 1933.

Árlejtesési hirdetés.

Baja város közkórháza 1934. évi szükségletét kepező cca 10.000 azaz Tizezer pengő értékű, kizárólag gyógyszerészeti munkát igénylő gyógyszerek szállítására, Népjóléti és Munkügyi Miniszter Ur 50.334 II. 1930. számú rendelete alapján f. évi november hó 8-án d. e. 9 órákor zárt írásbeli ajánlatok benyújtása mellett nyilvános árlejtesést tart.

A résztvevni szándékozók tartoznak szabályszerűen felbélyegzett, lezárt és lepecsételt ajánlatukat a jelzett időig „Ajánlat Baja város közkórháza 1934. évi gyógyszerészeti szükségletének szállítására” jelzéssel a kórházigazgatósághoz címzelve benyújtani és ezt megelőzőleg ajánlati végösszegük 2 százalékanak megfelelő összeget, készpénz, záradékos takarékpénztári betétkönyv, vagy óvadékképes értékpapírban a kórházpenztárnál tétbe helyezni, s az erről vett hivatalos nyugtát az ajánlatához csatolandó ugyancsak az OTI tagdíjának befizetését igazoló bizonyítvány, vagy ennek nemlétében nyilatkozat, mely szerint a tagdíjhatárok levonását a vállalati költségvetésből tünni hajlandó. Az az ajánlattevő aki közszállító még nem

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen